«ПрофНавигатор» в гостях у Тюменского театра кукол

Участники ПрофНавигатора встретились с заслуженными артистами РФ Зинаидой Николаевой Береговой и Юрием Гурьевичем Федоровым.



Вначале они рассказали историю кукольного театра. Он возник на основе скоморошества и драматического театра, история этой профессии уходит далекодалеко вглубь веков. Там складывалось, что она вообще была запретной, потому что считалась не угодная Богу. И через многое время Шекспир скажет: «Любезные позаботьтесь об актерах, ибо их устами говорит история! Лучше иметь плохую надпись на гробнице, чем дурной отзыв при жизни». Так эволюционировала профессия актёра.



Тюменский театр кукол возник на основе драматического театра, актеры ездили со своими спектаклями на гастроли. На их выступления всегда прибегали дети, которые хотели посмотреть. Недолго думая, актёры придумали небольшую кукольную постановку, которую будут показывать утром детям, а вечером взрослым. Попробовали, реакция детей превзошла во многом взрослых. Дети так

радовались, что актёры получили адреналин, от того как их принимают. Через какое-то время одна из групп решила создать кукольный театр.

Театр кукол отличается тем, что в нем находится несколько жанров, где можно сыграть и оперу, и цирк, и драматический театр, все, что угодно. Актеры рассказали и показали виды кукол: перчаточная, тростевая, куклы на потыках, плантшетные, куклы маски и многие другие.



Как говорила Зинаида Николаевна, смотря на спектакль многое можно осознать, принять какие-то решения или действия. Всем участникам проекта очень понравилась встреча.



Тюменское региональное отделение "Российского движения школьников" благодарит руководство Тюменского театра кукол и руководителя Комиссии по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса Общественной палаты Тюменской области, так же отдельная благодарность Зинаиде Николаевне Береговой и Юрию Гурьевичу Федорову за интересную и полезную встречу для школьников.